NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5102.2 KoMmnnekT Kpenexa K noporam

:
iPexomeHayeMan AnvnHa

Mopenb | MOpOr-nnoLaak1, MM

Mapka oA BbINycka O6bém psuratens Tun KN Tvn npuBoAa

Skoda Kodiaq 2017- Bce Bce 4WD 1800

Bont M8x30
[anka M8

LLlanba 8 ys.
LLlan6a 8 np,

ot M10x30 [alika 3aknagHasa M10

LWanba 10 y..
LWan6a 10 np.

lanka M8
Bont M8x30 LLaiba 8 yB.

["arnka M8 lanba 8 np
LLlanba 8 ys.

Laii6a 8 np\ anka M8
-

LLlanba 8 ys.
Lan6a 8 np.

§  Bont M10x30
LLlan6a 10 ys..
LLlan6a 10 np.

% anka 3aknagHas M10

: . nnnbKa 3aknagHasa
® \BonTt M10x30 .

LWan6a 10 y..
LWan6a 10 np.

WHCTpyKumMs no ycTaHoBKe:

Waiba8np.+ 14 wT
KpoHwreitn | 6 wiT

PekomeHAaumm no ycraHoBke:

1. BbITalLMTh PE3MHOBbIE 3armyLLKV, PACMONOXeHHbIE B MeCTax KPernneHwsi KpOHLLTEHOB.
2. YcTaHOBUTDL LUNWUMBKY 3aKnagHyto B OTBEPCTME B NepeaHen YyacTu nopora asTomobuns (puc.1).
3. Mpw nomoLum ranku M8 3akpenuTb ONOpy Ha YCTAHOBIEHHYIO LLMUITbKY 3aKNagHyHo. COCTaB erne)Ka:
4. YCTaHOBUTH raviKy 3aknafHylo B OTBEpCTUE B NepeaHeit YacTu AH1La aBToMobuns (puc.2).
5. Mpu nomotuym 6onta M10x30 3akpenuTb KPOHLUTENH HA YCTAHOBIIEHHYIO raiiKy 3aknafHyHo. : :
6. Mpy nomoLy 60rTa M8x30 3aKpenuTh NEPEHIoI0 YaCTb KPOHLUTEIHA K Onope (pUc.3). HammeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsiKKku
7. YCTaHOBWTb LUNWUNBKU 3aKnafHble B OTBEPCTUS B CPEAHeN YacTu nopora aBTomobuns (puc.1). 1 !
8. Mpu nomowwm raek M8 sakpenuTb 6anky Ha yCTAHOBMEHHbIE WNUIbKY 3aKnaaHble. Bont M10x30 i 6 WwT | 47.0 Hm
9. YcTaHOBWTb raiky 3aknafHyto B OTBEPCTME B CPEAHEel YacTu AHuLa aBToMobuns (puc.2). 1 1
10. Mpu nomowum Gonta M10x30 3akpenuTb KPOHLUTEH Ha YCTAHOBMEHHY!IO raiiky 3aknagHyo. Bont M8x30 i 6 wT i 24.0 Hm
11. Mpu nomoum Gonta M8x30 3akpenuTb NepeaHIo YacTb KPOHLUTENHA k Ganke (puc.4). raVIKa M8 1 1 0 wT 1
12. YcTaHoBUTL WINWMBLKY 3aKnagHylo B OTBEPCTUE B 3aAHeN YacTy nopora asTomobuns (puc.1). . : :
13. Mpu nomoLum ranku M8 3akpenuTb OMopy Ha YCTAHOBIEHHYIO LLMUITbKY 3aknagHyto. raVlKa 3aKknagHasa : 6 T :
14. YcTaHOBUTDL raviky 3aknagHyto B OTBEpCTME B 3a[jHeit YacTv AHuLa aBToMobuns (puc.2).
15. Mpwu nomowum 6onta M10x30 3aKpenuTb KPOHLLTEMH Ha YCTaHOBIEHHYIO raiky 3aknagHyto. LUI'IVU'IbKa 3aKrnagHas : 8 T :
16. Mpu nomowum 6onta M8x30 3akpenuTb NEpPeHIo0 YacTb KPOHLITENHA K onope (puc.3). |_|Jal7|6a 10 yB. : 6 wT :
17. Pa3aMeTuTb 1 Bbipe3aTb Ha LITATHbIX MIACTUKOBbIX MblfIbHUKAX MecTa Mof KPOHLUTEHBI, @ 3aTeM . 1 1
YCTaHOBUTL UX HA MECTO. [Waiba 10 np. ! 6 WwT 1
18. YcTaHOBUTbL NOPOr-NoLWaAK1 Ha KPOHLLTEHbI. OTperynnpoBaTth NOSIOXeHNe Nopor-noLazok. ¥ 1 1
19. 3aTsHyTb BCce pe3b6oBble COeANHEHNS. LuaMGa 8 YB. i 16 wTt i
= s
1
1
1. He pekomeHayeTcsi UCNOMb30BaHNE MHEBMONHCTPYMEHTA. Onopa i 4 wT i
2. He pekomeHayeTcs UCMOMNb30BaHME arpecCuBHLIX XMMUYECKMX CPEACTB NpU MOVKE. | |
3. Cxema pa3MeTK/ NbifbHUKOB NOA KPOHLLTENHbI yKa3aHa Ha puc.5. Baj'”(a ! 2 WT H

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIW NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBToMOGUNSA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5102.2 KoMnnekT Kpenexa K noporam

:
iPexomeHayeMan AnvnHa

Tun KN | NOPOr-NoWaaK1, MM
1

Mapka Mopenb oA Bbinycka O6bém psuratens Tun npusoaa

2017- Bce 1800

Skoda Kodiaq

N
=
O

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIW NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE
9.5102.2 KoMnnekT Kpenexa K noporam

:
iPexomeHayeMan AnvnHa

Tun KN | NOPOr-NoWaaK1, MM
1

Mapka Mopenb oA Bbinycka O6bém psuratens Tun npusoaa

Skoda Kodiaq 2017- Bce Bce 4WD 1800

Pwuc. 5

Pa3meTuTb 1 nogpesatb MbifibHUKM cornacHo puc.5. B kaxagom 13 cnegyowmx Mect
(no3.1, no3.2, no3.3) Heo6xoanMMO Bblpe3aTb NPAMOYrosbHble nasbl 50x100MMm.

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNMsi HEOGX0AUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAlY, YKa3aHHOMY B HacTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBToMOGUNSA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ 3JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.


1
Прямоугольник


	Page 1
	Page 2
	Page 3

